CORRIGENDUM

INVERSE POWER LAW POTENTIALS ABOUT POLYGONAL PRISMS AND IN POLYGONAL CAVITIES†

J. R. PHILIP

(Received 12 June 1978)

Page 242, bottom line.

 (r, θ, z) should read (r, θ, z) .

Page 243, right side of equation (6).

 $\frac{1}{2}(1-\cos\theta)^{1-\frac{1}{2}\epsilon}$ should read $[\frac{1}{2}(1-\cos\theta)]^{1-\frac{1}{2}\epsilon}.$

Page 243, right side of equations (8) and (9).

In each case $g(\varepsilon; \theta)$ should read $G(\varepsilon; \theta)$.

Page 250, line 4 of Section 7.

 θ_{1j} should read θ_{ij} .

CSIRO Division of Environmental Mechanics Canberra City, A.C.T. 2601 Australia

[†] This Journal, 20 (1977), 241-253.